

今日菏泽

重点

夜查首日，多数渣土车“躲了”

往日频繁出没，但9日晚首次夜查中，执法人员仅发现10余辆渣土车上路



▲9日晚，
一辆车厢后部
没有喷涂放大
牌号的渣土运
输车被执法人
员查扣。

本报记者
景佳 摄

重拳整治 渣土车

本报菏泽7月10日讯(记者
景佳) 9日起，菏泽市区建筑渣
土运输车迎来“史上最严”整治
行动，此次整治行动将持续一个
月。9日晚，菏泽有关部门进行了
首次夜查，记者跟随执法人员夜
查发现，平日频繁出没在城区的
渣土运输车，当晚仍正常运输的
少了许多。“突击整治开始后，不
少渣土车‘躲了’起来。”一执法人

员说。

为规范市区建筑渣土运输，
切实解决因渣土运输造成的大
量道路污染、扬尘污染和交通秩序混
乱等问题，菏泽市政府成立了以
党组书记、特邀咨询高木斗任
组长，公安局、城管局、纠风办、
建设局和两区负责人为成员的
专项治理领导小组。9日晚，城
管、交警两部门组织执法力量开
展了首次突击夜查行动，130余
名执法人员兵分六路，按照定点
检查与巡查相结合方式，在城区
检查渣土车。

9日21时20分许，广州路与黄
河路交叉口，一辆渣土车自西向

东驶来。执法人员示意车辆靠边
接受检查。驾驶员称，该车来自公
园一号建筑工地，持有准运证。经
过核查，该车确实配备相关证件，
但执法人员详细观察车身发现，
该车存在着平斗密封程度不够、
车厢后部没有喷涂放大的牌号等问
题。

随后，执法人员了解到，当
晚，公园一号工地上共有9辆车在
正常作业，这些车都有准运证，驾
驶员相关手续齐备，车上也安装
有防治渣土抛撒的平斗密封盖板，
但也不同程度地存在运输过
程中平斗密封程度不够、车身不
够整洁、车厢后部没有喷涂放大的

牌号等问题。

不过，执法人员很快发现，除
了这9辆已办理准运手续的渣土
车外，当晚竟鲜见其他渣土运输
车，这与平日渣土车频繁出没的
状况形成了鲜明对比。据不完全
统计，截至10日凌晨3时许，6个
检查组共发现10余辆渣土运输
车上路，其中绝大多数都存在不
同程度的问题，2辆违法行为严
重车辆被暂扣。“晚10时后原本
是渣土车的活动高峰期，但当晚
突击整治开始后，渣土车大多闻
讯停运，与执法人员玩起了‘躲猫猫’。”参与此次行动的一位带
队领导告诉记者。

武警菏泽支队 备战主汛期

本报菏泽7月10日讯(记者 张建丽 通讯员
郭良玉) 菏泽已进入主汛期，为了有效提高
部队抗洪救灾应急能力，连日来，武警菏泽支队
本着“早知情、早预测、早部署”的原则，积极做好
抗洪抢险准备工作。

武警菏泽支队全面分析了今年防汛工作形势，
结合支队实际，认真研究部署防汛工作，进一步落
实责任、明确分工。司令部及时修订完善《抗洪抢险
预案》和《兵力抽组方案》，明确指挥机构、力量编成
及各类保障，并指导各中队加强针对性训练演练。

同时，积极与防汛和气象部门联系，建立联动
机制，及时了解汛情动态，全面做好担负任务的准
备。政治处扎实开展形势任务教育，使全体官兵充
分认清今年防汛工作的形势。后勤处组织人员对车
辆、装备、器材进行检修，及时补充抗洪抢险物资，
并组织医务人员进行自救互救常识培训，配齐应急
药品，全面做好各项保障工作。通过各部门协调准
备、检查督导，有效提高部队抗洪救灾应急能力。



▲武警菏泽支队一中队的战士检查抗洪用的橡皮艇。 本报记者 张建丽 摄

本周六，别忘了去市中医院贴三伏贴

文/李德领 贾宝生 李晓虎

“市民本周六可去市中医院
贴三伏贴了，现在就可以电话预
约。”菏泽市中医院负责人说。

据悉，三伏天是全年最炎热的时
节，同时人体也正处于阳气最
为旺盛、气血通畅、皮肤腠理
松弛的状态。在此期间采用穴位
贴敷疗法来预防“冬病”，将辛温
发散的药物精制而成药膏贴敷
于穴位，能最大程度起到温阳益
气、通经活络、祛风散寒止痛等
作用，对“冬病”起到良好的预防
作用。

据了解，三伏贴的贴敷原理是
于夏季三伏日，自然界阳气最
旺盛的时候，根据中医“天人相

应”的观念，此时人体的阳气也最
旺盛，经络气血流注也最旺盛。此
时采用一些生姜、白芥子等辛温
的药物，贴在相应的穴位上，两阳
相合，能够很好地治疗一些反复
发作性及过敏性疾病，以达祛病
保健的作用，以呼吸系统疾病的
疗效更佳。

据市中医院专家介绍，三
伏贴的适应症为呼吸系统疾
病：哮喘、慢性支气管炎、过敏
性鼻炎、体虚容易感冒；痹证—
风湿、类风湿引起的各种颈、
肩、腰腿痛；四肢寒凉怕冷、免
疫低下。“不治已病治未病”在
疾病尚未发作之前提前治疗，

可减少发病频率，减轻发病症
状，从而达到控制疾病的目的。
医院从1985年开展临床治疗，
经过20余年对数万例病人的追
踪观察，效果非常显著，深受广
大患者的认同和好评。”

同时，市中医院专家提醒，
三伏贴贴敷对象为2岁以上儿童
及成人；贴敷期间忌烟、酒、生
冷、油腻、辛辣之品；贴敷时间成
人为6小时，儿童为1-2小时。肺
炎及多种感染性疾病急性发热期
不宜贴敷，对贴敷药物极度敏感，
特殊体质及接触性皮炎等皮肤病
患者不宜贴敷；贴敷穴位局部皮
肤有破溃者不宜贴敷；妊娠期妇

女、心脏起搏器植入术后患者不
宜贴敷；伴有各种严重急、慢性疾
病的患者不宜贴敷。贴敷后应减
少运动、尽量避免出汗，防止药贴
脱落。

此外，三伏贴贴敷后局部皮
肤微红或有色素沉着、轻度搔痒
均为正常反应不影响疗效，个别
患者色素沉着时间较长；贴敷后
皮肤局部出现刺痒难忍、灼热、疼
痛感觉时，可提前取下药膏，以免
灼伤皮肤，禁止抓挠，不宜擅自涂
抹药物，一般可自行痊愈；贴敷后
若皮肤出现红肿、水泡等反应，需
及时咨询就医，同时注意卫生消
毒，以防感染。

2013年贴敷时间：

初伏：7月13日(周六)—7月22日(周一)
中伏1：7月23日(周二)—8月1日(周四)
中伏2：8月2日(周五)—8月11日(周日)
三伏：8月12日(周一)—8月21日(周三)

贴药地址：菏泽市中医院南二楼
中医特色门诊。

咨询电话：小儿贴敷 0530-5321293
成人贴敷 15865118336
5321561 13573002120